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Результати навчання.  
 

володіти комп’ютерною програмою 1С:Підприємство 8.2, а саме: 

можливість першого застосовування програми 1С: Підприємство 8.2 на 

підприємстві (формування підприємства як інформаційної бази в 1С: 

Підприємство 8.2, настроювання параметрів ведення обліку, облікової 

політики, складання довідників контрагентів, номенклатури, співробітників 

тощо);  

відображати залишки активів, зобов’язань та капіталу за допомогою 

документів із зазначенням аналітичних групувань;  

здобути навички заповнення первинних документів: рахунків-фактур, 

прибуткових та видаткових касових ордерів, платіжних доручень, 

банківських виписок, актів на введення до експлуатації основних засобів, 

нематеріальних активів та актів на їх вибуття, прибуткових та видаткових 

накладних, податкових накладних та ін.; 

ведення складського обліку товарно-матеріальних цінностей, їх 

переміщення, переоцінки та інвентаризації; ведення обліку з отримання 

товарно-матеріальних цінностей та послуг, їх реалізації; ведення обліку 

операцій з необоротними активами; 

ведення кадрового обліку від формування штатного розкладу, 

реєстрації кандидатів на приймання на роботу до звільнення; 

ведення регламентованого обліку з розрахунками з персоналом (облік 

відпрацьованого часу, розрахунок нарахованої заробітної плати, утримань з 

них та нарахувань на фонд заробітної плати та відображення таких операцій 

в обліку); 

складання форм фінансової звітності та проведення їх аналізу з метою 

прийняття виважених управлінських рішень. 

  

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Податкова система", 

«Податковий менеджмент», "Оподаткування суб’єктів підприємництва", 

"Бухгалтерський облік", «Оподаткування виплат з оплати праці».  

 

Зміст.  

Організація системи обліково-аналітичного забезпечення на 

підприємстві в умовах комп’ютерної програми 1С: Підприємство 8.2. 

Обліково-аналітичне забезпечення процесу постачання на підприємстві. 

Обліково-аналітичне забезпечення ведення складського обліку на 



підприємстві. Обліково-аналітичне забезпечення нарахування та виплати 

заробітної плати, нарахувань та утримань з неї. Обліково-аналітичне 

забезпечення процесу виробництва продукції на підприємстві. Обліково-

аналітичне забезпечення процесу реалізації готової продукції та 

відображення інших доходів та витрат. Складання фінансової й податкової 

звітності та проведення її аналізу 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


